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17. ZIMSKA ŠKOLA INFORMATIKE - KRAPINA 2012. 
SVEČANO OTVORENA! 

 
 

Hrvatski savez informatičara – HSIN, u suradnji sa Srednjom školom Krapina i Krapinskim 
informatičkim klubom KRIK, organizirao je i ove godine, od 6. do 14. siječnja 2012., Zimsku školu 
informatike – Krapina 2012. Ova tradicionalna, već 17. Zimska škola svečano je otvorena 9. siječnja 2012. u 
SŠ Krapina, a svečanosti su uz polaznike, predavače i voditelje, prisustvovali najviši uglednici Krapinsko-
zagorske županije, Grada Krapine, Srednje škole Krapina i HSIN-a. 
 

Svečanost je hrvatskom himnom i kratkim glazbenim programom započeo Djevojački zbor SŠ 
Krapina. 
 

Ivica Rozijan, ravnatelj SŠ Krapina, škole-domaćina ZŠI 2012., prvi je pozdravio sve prisutne, a 
posebno sudionike Zimske škole informatike, koji su se po 12 puta okupili u Krapini. 
 

Zatim je Nenad Sikirica, dopredsjednik Krapinskog informatičkog kluba KRIK-a pozdravio prisutne, 
te još jednom zahvalio svima na potpori organiziranju ove, već tradicionalne, Zimske škole u prethodnim 
godinama. 
 

U nastavku se prisutnima obratio Alen Spiegl, predsjednik HSIN-a, koji se zahvalio domaćinima za 
izuzetnu potporu u proteklih 12 godina. Obećao je da će HSIN nastaviti raditi na zacrtanim programima u 
podizanju informatičkih znanja hrvatskih učenika, ali da ujedno očekuje i veću potporu nadležnog 
Ministarstva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gradonačelnik Grada Krapine, Josip Horvat najsrdačnije je pozdravio sve prisutne i zaželio im 
srdačnu dobrodošlicu u grad Krapinu. Čestitao je svima koji su došli naučiti nešto novo, a posebice 
olimpijcima, koji su osvjetlali obraz Hrvatske na međunarodnim informatičkim natjecanjima u 2011. godini. 
 

Krapinsko-zagorska županija prepoznaje vrijednosti Zimske škole informatike i pomaže njeno 
višegodišnje održavanje u Krapini, središtu ove županije. Svojom nazočnošću to su potvrdili župan 
Krapinsko-zagorski Siniša Hajdaš-Dončić, koji je pozdravio sudionike 17. ZŠI Krapina 2012. i zaželio im 
sve najbolje u 2012. godini, te zamjenici župana za društvene djelatnosti i gospodarstvo Sonja Borovčak i 
Anđelko Ferek-Jambrek. 
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Tajnik HSIN-a i voditelj međunarodnih programa 

Ivo Šeparović, pozdravio je prisutne, s naglaskom na 
učenike od 1. razreda osnovne škole do 4. razreda srednje 
škole, te pozvao prisutne da pljeskom pozdrave sjajne 
hrvatske olimpijce iz 2011. godine. Oni su tijekom 2011. 
godine na međunarodnim informatičkom olimpijadama 
postigli izuzetne rezultate. Osvojili su drugo mjesto na 
svijetu i prvo u Europi na Međunarodnoj informatičkoj 
olimpijadi u Tajlandu i prvo mjesto na Balkanskoj 
informatičkoj olimpijadi u Rumunjskoj u kategoriji juniora. 
Na kraju je Ivo Šeparović pozvao Ivana Katanića, 
najuspješnijeg hrvatskog seniorskog olimpijca u 2011. godini i Mislava Balunovića, najuspješnijeg 
juniorskog olimpijca u 2011. godini, te im uručio priznanja u ime Hrvatskog informatičkog zbora. 
 

Čast da otvori 17. zimsku školu informatike pripala je najboljem mladom informatičaru u 2011. godini, 
zlatnom hrvatskom olimpijcu, Ivanu Kataniću iz Požege, sada studentu 1. godine FER-a u Zagrebu i 
predavaču na ovoj Zimskoj školi informatike. 
 

Na 17. ZŠI, prvom ovogodišnjem programu HSIN-a, sudjeluje oko 180 učenika i profesora (30 iz 
cijele Hrvatske i 150 iz Krapine i Županije). Oni ovaj dio zimskih praznika provode radno, stječući nova 
znanja i vještine iz raznih područja informatike. Na 17. ZŠI od 6. do siječnja odvija se rad u 17 radionica, 
kako slijedi: 
 

RADIONICA PREDAVAČI 

Početnici A Krunoslav Kranjčec, dipl. inf. 

Početnici B Goran Dolovčak, ing. 

Računalo plus Miljenko Ilić, dipl. inf. 

WEB početni Stjepan Glavina 

WEB napredni I Antun Razum 

WEB napredni II Nikola Dmitrović, prof. mentor 

Basic Mislav Balunović 

Logo početni Ivica Kičić 

Logo napredni Ivica Kičić 

C / C++ Matija Milišić / Ivan Katanić 

Java Ivan Katanić 

PHP Antun Razum 

Flash Marko Mikša, dipl. inf. 

Python Nikola Dmitrović, prof. mentor 

Algoritmi početni Ivan Katanić / Ivica Kičić / Gustav Matula 

Algoritmi napredni / 
Olimpijski zadaci Davor Prugovečki dipl. ing. / Stjepan Glavina / Ivan Katanić 

CAD-CAM 
Tehnologija Mladen Hršak, dipl. ing. 
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Voditelji 17. ZŠI Krapina 2012. su: Aron Bohr, stručni suradnik u HSIN-u i, kao domaćin, Miljenko 

Hmelina, profesor u Srednjoj školi Krapina. 
 

Srednja škola Krapina osigurala je 100 računala u 6 učionica, a programe vodi 14 predavača i 4 
voditelja-organizatora škole. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17. zimsku školu informatike sponzorski su potpomogli PC-automati, Croatia osiguranje, Zozolly i 
Presečki grupa. Pokroviteljstvo i potporu pružili su Hrvatska zajednica tehničke kulture, Grad Krapina, 
Županija krapinsko-zagorska, i samo formalno Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike 
Hrvatske. 
 
U Krapini, 10. siječnja 2012.      Za Hrvatski savez informatičara: 
         Tajnik, organizator ZŠI 2012. 
         Ivo Šeparović, dipl. ing. 


